
 

Ata da Trigésima Reunião Pública Ordinária e Sétima Câmara 

Itinerante/2013 na Comunidade do Bairro São Cristóvão, realizada no dia 

quatorze de outubro de dois mil e treze, às dezenove horas na Praça de 

Esportes José Manoel Fernandes, “Sob a Proteção de Deus e em nome do 

Povo deste Município, iniciamos nossos trabalhos”. Após o Presidente 

falou da importância desta Câmara Itinerante levando os Vereadores ao 

encontro da comunidade para ouvir sugestões e reivindicações de 

interesse público. Após o Presidente Vereador Helder Campos Camilo 

proferiu chamada dos Senhores Vereadores Davis Cristian de Landa, 

Fagner Florêncio dos Santos, Felipe Fonseca Guerra, Geraldo José Bento 

de Carvalho, Jorge Luiz da Silva, Leandro William de Abreu, Luiz Carlos 

de Oliveira e Raimundo Salema Ribeiro. Após o Secretário proferiu a 

leitura de correspondências: Ofício nº 13/2013 da Secretaria de Cultura, 

Meio Ambiente e Turismo. Presidente convidou para compor a Mesa as 

autoridades presentes: Excelentíssimo Senhor Antônio Lucas Pereira Neto 

- Vice-Prefeito Municipal.  Não havendo apresentação de Proposições 

Presidente passou- se dando prosseguimento a Reunião declarando 

Tribuna Livre, com manifestações de representantes da comunidade 

organizada, com tempo a ser estabelecida pela Presidência: A 

Comunidade reivindicou: Tomar providências para arrumar o trecho São 

Vicente de Paulo que dá acesso a MG 133; Construir um quarto para a 

Associação dos Moradores do Bairro São Cristóvão para que possam 

guardar os pertences da associação e fazer reuniões; Arrumar as pedras 

dos banheiros que estão quebradas e as descargas que estão danificadas. 

Após Pronunciamento dos Vereadores, pelo tempo de 15 (quinze) minutos 

a cada um de acordo com o Art. 43 do Regimento Interno: Fizeram o uso 

da palavra para considerações finais e agradecimento à presença desta 

comunidade os Vereadores. Vereador Fagner Florêncio dos Santos 

manifestou saudações aos presentes  agradecendo os moradores do Bairro 

São Cristóvão que são acolhedores e o pessoal ajuda muito. Este bairro é 

muito bem cuidado, a praça mantém limpa e a comunidade fica 

parabenizada. Vereador Leandro William de Abreu manifestou saudações 

aos presentes, primeiramente pediu uma salva de palmas ao nosso Ex-

Vereador Edson Kineipp pelo pronto-estabelecimento de sua saúde. 

Reforçou a fala do Vereador Fagner quanto a este Bairro, e, daqui também 

o Grupo Gálatas, para que sirvam de exemplo para outros bairros. Quanto 

aquele trecho de São Vicente da MG 133, foi pedido providências ao 

DER/MG que fala que é da competência do Município, e, o Município 

fala que é do DER/MG. Irão mandar isso para o Ministério Público. 

Comentou que os Vereadores daqui do bairro têm feito vários 

requerimentos para este bairro. Espera que a benfeitorias da Praça Central 

seja estendida para os demais bairros do Município. Colocou a disposição 



da comunidade para o que precisarem. Vereador Geraldo José Bento de 

Carvalho manifestou saudações aos presentes. Demonstrou grata 

satisfação da presença hoje nesta reunião do Senhor Edson Kineipp, no 

qual é uma honra para nós. Com relação à água pedido do seu amigo José 

Geraldo, salientou que teremos um documento que será oficializado, pois 

foi acordado com a proprietária Maria Helena da Fazenda e o Município 

de Coronel Pacheco, para que cuide daquela mina, aonde a pretensão é 

fazer um reservatório de água com capacidade de 5 ml de água que ficará 

alocada para o Bairro São Cristóvão. Com relação à manutenção dos 

trechos das Rodovias MG 353 e 133, foi um dos seus primeiros pedidos 

desde seu primeiro mandato de vereança. Inclusive marcou uma Reunião 

no DER/MG para ter a solução deste local. Acha um descaso com a 

comunidade deixando aquele trecho sem manutenção. Agradeceu a 

Senhora Maria Antônia de Oliveira Ezequiel - Presidente da AMBSC e 

também ao Grupo Gálatas, no qual também faz parte. Agradeceu aos 

colegas Vereadores, a presença da polícia militar e a comunidade que está 

aqui conosco. Vereador Jorge Luiz da Silva manifestou saudações aos 

presentes e falou que nosso Bairro não carece de tanta melhoria, pois 

temos uma praça maravilhosa. Desejou boas vindas ao Sargento 

Frederico, agradeceu a presença do Senhor Edson e demais amigos de 

nosso bairro. Vereador Davis Cristian de Landa manifestou saudações aos 

presentes e agradeceu a presença do Senhor Edson Kineipp, no qual é uma 

satisfação. Falou que é importante os Vereadores trabalharem unidos em 

benefício da comunidade. Comentou que há poucos dias foi entregue uma 

obra na praça, onde cinco Vereadores compareceram e deu parabéns ao 

Vereador Fagner que foi na entrega desta benfeitoria para nosso 

Município. Agradeceu a Senhora Maria Antônia - Presidente da AMBSC 

pelo espaço concedido. Pediu ao Presidente que possa dar andamento às 

obras de reforma da Sede da Câmara. Disse que o Bairro São Cristóvão 

está muito bonito e de parabéns.  Vereador Raimundo Salema Ribeiro 

manifestou saudações aos presentes e agradeceu a presença do Senhor 

Edson Kineipp, Maria Antônia e Polícia Militar. Disse que depois de 8 

(oito) anos conseguiram limpar o córrego atrás da capela mortuária e 

agradeceu ao Secretário de Obras por este feito. Hoje também foi 

instalado a Academia de Lazer nesta praça, e, em breve será instalado um 

parque infantil.  Pediu o empenho dos Vereadores para aprovar os 

projetos de estruturação dos cargos para poder realizar o concurso 

público. E que seja aprovado também o projeto de suplementação do 

Prefeito. Salientou que este mês é especial pela luta no Combate ao 

Câncer de Mama. Disse que chegaram os equipamentos do gabinete 

odontológico e irá funcionar. Comentou a saída da Doutora Mariana e irá 

atender no seu lugar Doutor Francisco - Clínico Geral.  Finalizou dizendo 

que é um prazer ser Vereador. Vereador Felipe Fonseca Guerra 



manifestou saudações aos presentes e disse que não pode vim na 

inauguração da obra, mas está aqui para defender e trabalhar para o povo. 

Agradeceu a presença de todos. Presidente Vereador Helder Campos 

Camilo manifestou saudações aos presentes agradecendo a presença de 

todos. Falou que se sente honrado,  feliz e orgulhoso de ser Vereador. A 

vontade de reformar a Sede da Câmara é muito grande, mas temos muitos 

gastos como este ano terá 13 salário para os Vereadores. E no final do ano 

vamos ter R$ 30.000,00 sobrando. Disse que uma das Câmaras mais 

enxutas da região é a nossa.  Presidente convidou o público presente e 

demais Vereadores para participar de Audiência Pública de demonstração 

do Relatório Quadrimestral do último quadrimestre a ser realizada no dia 

21 de outubro de 2013 às 18:00 horas no plenário da Câmara  Finalizou 

colocando a Câmara a disposição de todos. E não havendo mais nada a 

tratar o Presidente declarou encerrada esta Sessão. E, eu, Felipe Fonseca 

Guerra, Vereador, Secretário desta Reunião, lavrei a presente Ata que 

após de ser lida, e, aprovada vai assinada por mim, e, pelos demais 

Membros desta Mesa Diretora. Coronel Pacheco, 21 de outubro de 2013. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


